



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

26.06.2018

Михайлівка

№ 7 - 15/VII

Про цільову Програму Михайлівської
об'єднаної територіальної громади
«Призовна дільниця» на 2018-2022 роки

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України «Про загальний військовий обов'язок і військову службу», розглянувши лист Кам'янського районного військового комісаріату від 29.03.2018 № 3/2/185 щодо прийняття цільової Програми «Призовна дільниця» на 2018-2022 рр. та з метою реалізації державної політики з підготовки юнаків до військової служби, підготовки та проведення призову громадян на строкову військову службу на території Михайлівської об'єднаної територіальної громади, враховуючи висновки постійної комісії сільської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та управління комунальним майном, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити цільову Програму Михайлівської об'єднаної територіальної громади «Призовна дільниця» на 2018-2022 роки (далі – Програма) згідно з додатком.

2. Виконавчому комітету забезпечити її виконання та щорічно при формуванні і затвердженні місцевого бюджету передбачити кошти, виходячи з можливостей, на фінансування заходів, пов'язаних із виконанням Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та управління комунальним майном.

Сільський голова

В. Максименко

Додаток
до рішення сільської ради
від 26.06.2018 № 7 - 15/VII

Цільова Програма Михайлівської об'єднаної територіальної громади «Призовна дільниця» на 2018-2022 роки

1. Загальні положення

Підготовка молоді до військової служби та призов на строкову військову службу завжди були важливими елементами будівництва Збройних Сил та підтримки їх обороноздатності. В зв'язку з тим, що Державна програма реформування та розвитку Збройних Сил передбачає поетапний перехід до повного комплектування посад солдатів і матросів/сержантів і старшин військовослужбовцями за контрактом до 2022 року, це щонайменше 4 роки у державі буде діяти Закон України "Про загальний військовий обов'язок і військову службу".

Цим законом обов'язки всебічного забезпечення підготовки молоді до захисту Батьківщини, починаючи з 14-15-ти річного віку та її призов на строкову військову службу до моменту відправки з обласного збірного пункту у військові частини, покладаються на місцеві органи виконавчої влади, самоврядування, військові комісаріати.

Районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування, згідно статті 43 Закону України "Про загальний військовий обов'язок і військову службу", для проведення медичного огляду громадян, призову їх на військову службу, відправки призваних до лав Збройних Сил України, зобов'язані забезпечити військові комісаріати обладнаними призовними дільницями, медикаментами, інструментарієм, медичним та господарським майном, автомобільним транспортом, а також охорону громадського порядку на призовній дільниці.

Вирішити ці питання без фінансування з місцевого бюджету неможливо. Таке фінансування передбачене в статті 43 Закону України "Про загальний військовий обов'язок і військову службу".

Очевидно, що військово-патріотичне виховання молоді, підготовка її до захисту Батьківщини і призов на строкову військову службу не повинні фінансуватись по пункту 5 "Національна оборона" статті 87 Бюджетного Кодексу України, тому, що призовна дільниця не належить Міністерству оборони України. На призовній дільниці працюють призовна комісія району на чолі з заступником голови райдержадміністрації, а також медична комісія, яка складається з лікарів Кам'янської центральної районної лікарні.

Медична комісія, яка працює на призовній дільниці, проводить медичний огляд не військовослужбовців, а жителів району - юнаків 17-27 років, реально проводячи постійну диспансеризацію чоловічої частини населення району, яку більш ніхто не проводить. Потрібно врахувати, що до 70 % захворювань у юнаків вперше виявленні під час таких оглядів.

Протягом останніх років тільки районні видатки на забезпечення роботи призовної дільниці, дозволили організовано і з високою якістю виконувати завдання поставлені перед районом по підготовці та призову громадян на строкову військову службу.

Прийняття цільової Програми "Призовна дільниця" на 2018-2022 роки дасть можливість включення видатків на підготовку та проведення призову до сільського бюджету по статті "Місцеві програми".

2. Мета та основні завдання цільової Програми "Призовна дільниця" на 2018 – 2022 роки

Мета цільової Програми : матеріально-технічне забезпечення спільної роботи сільської ради, військового комісаріату, органів освіти та охорони здоров'я, правоохоронних органів та громадських організацій по підготовці молоді до військової служби, приписці юнаків до призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу.

ПЛАН
підготовки юнаків Михайлівської ОТГ Кам'янського району
Черкаської області до служби в
Збройних силах України

№ з/п	Найменування заходів	Час виконання	Виконавець	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
I. ЗАХОДИ ПО ПОКРАЩЕННЮ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ				
1	Проведення одноденних зборів з викладачами допризовної підготовки юнаків.	Щомісячно	Військовий комісар Кам'янського РВК, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування	
2	Проведення 5-ти денних зборів з викладачами допризовної підготовки юнаків.	На передодні початку нового навчального року	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	
3	Проведення семінарських занять з викладачами допризовної підготовки юнаків.	Згідно спільного рішення військового комісаріату та методичного об'єднання викладачів допризовної підготовки юнаків.	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	
4	Проведення 3-х денних навчально-польових зборів з юнаками які завершують вивчення програми допризовної підготовки.	Згідно спільного рішення військового комісаріату та відділу освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ, викладачі допризовної підготовки юнаків загальноосвітніх шкіл	

5	Проведення огляду конкурсу на кращу підготовку юнаків до служби в Збройних Силах України.	Лютий.	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	
6	Перевірка комплексними комісіями стану та наявності навчально-матеріальної бази допризовної підготовки юнаків у навчальних закладах ОТГ.	Грудень, серпень.	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	
7	Виявлення юнаків допризовного та призовного віку, які не мають повної середньої освіти та не охоплені допризовною підготовкою, закріплення їх за навчальними закладами ОТГ.	Протягом року	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	
8	Проведення лекторіїв з військово-патріотичної тематики при будинку культури, клубах, навчальних закладах та організаціях територіальної громади.	Протягом року	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ	
9	Проведення екскурсій допризовної та призовної молоді, з метою ознайомлення призовників з життям та діяльністю військових частин, до військових частин Смілянського гарнізону.	Лютий-травень	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ, командування військових частин.	
10	Проведення з учнями шкіл району змагань з військово-прикладних видів спорту.	Протягом року	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту ОТГ, Кам'янський РСТК ТСОУ	

I	2	3	4	5
11	Проведення спартакіади призовної молоді по здачі нормативів фізичної підготовки.	Квітень	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, відділ освіти, сектор у справах сім'ї, молоді та спорту	
II. ПІДГОТОВКА СПЕЦІАЛІСТІВ ДЛЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ				
1	Розглянути на нараді Михайлівської ОТГ питання підготовки спеціалістів для Збройних Сил України.	Квітень, вересень	Військовий комісар, заступник голови сільради	
2	Провести засідання комісії по відбору юнаків для навчання в автомобільній школі ТСОУ (при наявності заказу МОУ).	Травень, грудень	Військовий комісар	
3	Передати юнаків, відібраних для навчання, представнику Смілянської автомобільної школи ТСОУ (при наявності заказу МОУ).	Травень, грудень	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування	
4	Провести відбір кандидатів, для комплектування перших курсів вищих військових навчальних закладів.	Протягом приписки та весняного призову	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування	
5	Провести комісію по відборі юнаків для комплектування перших курсів вищих військових навчальних закладів, та представити відібраних на обласну контрольну комісію.	Березень	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування	
III. ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧА РОБОТА				
1	Підготувати всю необхідну медичну документацію для проведення приписки та призовів.	Грудень, березень, серпень	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, центральна районна лікарня (далі-ЦРЛ)	

1	2	3	4	5
2	Провести медичне обстеження юнаків які приписуються до призовної дільниці.	Січень-березень	Комісія по приписці	
3	Спільно з центральною районною лікарнею скласти план лікувально-оздоровчої роботи серед допризовної та призовної молоді.	Після проведення приписки та призовів.	Військовий комісар, заступник військового комісара – начальник відділення комплектування, ЦРЛ	
4	Проводити виклик та направлення на обстеження (лікування) юнаків призовного віку, котрі потребують лікування (поглибленого медичною обстеження).	На вимогу лікаря підліткового кабінету	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування	
5	Проводити розшук та направлення до лікувальних закладів призовників, котрі ухиляються від обстеження (лікування).	Постійно	Військовий комісар, начальник Кам'янського відділення поліції Смілянського відділу поліції ГУ НП в Черкаській області	
6	Розглянути на нараді райдержадміністрації питання лікувально-оздоровчої роботи в районі.	Березень, травень, вересень.	Військовий комісар, ЦРЛ, представник ОТГ	
IV. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ПРИЗОВУ				
1	Виготовлення формалізованих бланків документів для проведення призову та приписки юнаків котрим в рік приписки виповнюється 17 років.	Грудень, березень, серпень.	Заступник військового комісара – начальник відділення комплектування	
2	Проведення додаткових поглиблених медичних обстежень під час призову та приписки.	За потреби	ЦРЛ	
3	Проведення медичного огляду та засідання комісії по приписці юнаків до призовної дільниці району.	Січень -березень	Військовий комісар	
4	Проведення медичного огляду та засідання призовної комісії.	Квітень -травень, вересень -листопад	Голова призовної комісії (перший заступник голови райдержадміністрації)	

5	Проведення розшуку та доставки на призовну дільницю призовників котрі ухиляються від приписки, призову та медичного обстеження (лікування).	Протягом роботи відповідної комісії	Військовий комісар, голова призовної комісії (перший заступник голови райдержадміністрації), начальник Кам'янського відділення поліції Смілянського відділу поліції ГУ НП в Черкаській області	
6	Проведення виділення автотранспорту для забезпечення роботи призовної комісії, розшуку та доставки на призовну дільницю призовників котрі ухиляються від приписки, призову та медичного обстеження (лікування).	Згідно розпоряджень голови райдержадміністрації	Військовий комісар, голова призовної комісії (перший заступник голови райдержадміністрації), керівники підприємств, установ та організацій	
7	Перевезення призовників на обласний збірний пункт.	Згідно графіку доставки	Військовий комісар, голова призовної комісії (перший заступник голови райдержадміністрації)	
8	Обладнання та матеріальне забезпечення призовної дільниці.	Постійно	Військовий комісар	
9.	Проведення оповіщення призовників під час призову та приписки через засоби електрозв'язку та поштового зв'язку	За місяць до початку та під час призову та приписки	Військовий комісар, особовий склад відділення комплектування	

ФІНАНСУВАННЯ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ
«ПРИЗОВНА ДІЛЬНИЦЯ»
(з розрахунку на 2018 рік)

№ з/п	Заходи, що проводяться	Термін проведення заходів	Необхідно достатні розміри асигнувань (грн.)	Головні виконавці запланованих заходів	Джерела фінансування
1	Організація приписки юнаків до призовної дільниці, забезпечення призову громадян на строкову службу. Агітаційна робота щодо вступу молоді до вищих військових навчальних закладів(ВВНЗ), військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів (ВНП ВНЗ) (придбання канцтоварів та типографські послуги)	Січень – червень, Серпень - листопад	----	Військовий комісар, голова призовної комісії	----
2	Організація транспортного забезпечення (транспортні перевезення пов'язані з медичними, атестаційними та іншими комісіями а також з призовом до ЗСУ та ІВФ)	Протягом року	3595,20	Військовий комісар, голова призовної комісії	Місцевий бюджет
3	Організація забезпечення оповіщення призову та прописки через ЗМІ та Укрпошту	Протягом року	----	Військовий комісар, голова призовної комісії	----
4	Пальне для розшуку призовників, що ухиляються від призову	Протягом року	----	Військовий комісар	----
5	Обладнання та матеріальне забезпечення призовної дільниці (косметичний ремонт приміщень наданих в оренду, виготовлення наочної агітації, стендів у кабінет призовної дільниці).	Постійно	----	Військовий комісар	----
	РАЗОМ		3595,20		

Сільський голова

В. Максименко